



Prof. univ. dr. Alexandru Puiu, Cetățean de Onoare al județului Vâlcea



În cadrul manifestărilor culturale și științifice prilejuate de împlinirea celor 20 de ani de activitate universitară, la Universitatea Constantin Brâncoveanu Rm. Vâlcea a avut loc miercuri, 27 aprilie, cea de-a XIX-a ediție a Sesiunii Anuale de Cercetare Științifică Studențească. Evenimentul a reunit autoritățile vâlcene, personalități marcante din mediul educațional, social și de afaceri, precum și reprezentanți ai mass-media locale.

Din prezidiu au făcut parte prof. univ. dr. Alexandru Puiu, Rector al Universității Constantin Brâncoveanu, ing. dr. Ion Călea, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, ec. Dumitru Persu, vicepreședinte al aceleiași instituții, ec. Cosmin Constantinescu, viceprimar, prof. Gabriela Ene, Inspector Școlar General, prof. univ. dr. Iuliana Ciochina, Decan al Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice, Rm. Vâlcea și Andreea Căprescu, reprezentant al studenților.

Cu această ocazie, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, ing. dr. Ion Călea, i-a înmănat profesorului universitar doctor Alexandru Puiu, Rectorul și fondatorul Universității Constantin Brâncoveanu, **DIPLOMA DE CETĂȚEAN DE ONOARE AL JUDEȚULUI VÂLCEA**, moment emoționant, aplaudat de întreg auditoriul. Prin această distincție, instituția vâlceană a încercat să răsplătească, într-un mod simbolic, meritele deosebite ale profesorului universitar doctor Alexandru Puiu de promovare a unui învățământ superior de calitate și de introducere a

municipiului Râmnicu Vâlcea în rândul orașelor universitare.

Dr. ing. Ion Călea:
„Vin astăzi în fața dumneavoastră onorantă, aceea de a vă transmite că ieri, 26 aprilie a.c., în Ședința Consiliului Județean Vâlcea, dl prof. univ. dr. Alexandru Puiu, Rector fondator al Universității Constantin Brâncoveanu, a primit înaltul titlu de CETĂȚEAN DE ONOARE AL JUDEȚULUI VÂLCEA. În calitate de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea, am considerat că este de datoria mea să inițiez un demers prin care să facem publice prețuirea și aprecierea, cu totul deosebite, față de unul dintre cei mai valoroși cetățeni din învățământul superior. Îmi face o deosebită plăcere să vă mulțumesc din inimă, stimate domnule Rector, pentru contribuția semnificativă pe care ați adus-o la integrarea municipiului Rm. Vâlcea între cetățile universitare din țara noastră. Vă mulțumesc, cu același respect, pentru cei peste 10.000 de absolvenți care acoperă astăzi toată plaja de management economic și financiar, atât din județul Vâlcea, cât și din județele limitrofe. Vă mulțumesc, de asemenea, stimate domnule Rector, pentru contribuția la dezvoltarea spiritului științific, fapt care vă situează în fruntea marilor personalități din cercetare și învățământ.

Cu aceste aprecieri modeste, dar pornite din inimă și pline de respect, vă rog să primiți această diplomă, care încununază hotărârea Consiliului Județean Vâlcea privind decernarea titlului menționat.

Prof. univ. dr. Alexandru Puiu: *„Sunt profund impresionat de obținerea acestui titlu onorific. Sigur că el se nu mi se cuvine numai mie, ci întregii Universități, precum și tinerilor vâlceni ce și-au încredințat destinul acestei universități. Toți ne-am străduit să promovăm un învățământ de calitate, un învățământ care să folosească județului și țării. Dovadă este faptul că, recent, în urma unei analize amănunțite efectuate de Agenția Română pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior (ARACIS), Universitatea Constantin Brâncoveanu a primit cel mai înalt calificativ care se acordă universităților românești, respectiv Grad de încredere ridicată. Deci, suntem buni, dar nu putem pretinde că suntem*

perfecti. Suntem perfectibili, cerințele sunt din ce în ce mai mari, dar sunt convins că tineretul va duce mai departe această flacără a învățării, a științei și, peste ani, Universitatea va fi și mai bună decât este acum.

Unele dintre rezultatele obținute de noi, însă, nu ar fi fost posibile fără sprijinul autorităților județene. Vreau să vă spun că facultatea din Rm. Vâlcea este departe de a fi o filială, iar în ultimii ani, aici am făcut cele mai mari investiții. Sigur că avem și neîmpliniri, iar dacă am un regret este acela că nu am reușit să fim mai mult alături de dvs. în eforturile pe care le faceți pentru dezvoltarea și modernizarea acestui județ. Poate, uneori, am stat prea mult în așteptare și nu am venit cu inițiative la dvs., dar sperăm că această lacună va fi înlăturată în viitorul apropiat.

În final, vreau să vă

mulțumesc pentru că mi-ați adus o mare bucurie!”

Parteneriatul universității cu Inspectoratul Școlar din județul Vâlcea a devenit o tradiție în ultimii ani, iar prezența d-nei Inspector General s-a făcut simțită și de această dată. Prof. Gabriela Ene: *„Sunt mândră că sunt astăzi aici. Eu îl cunosc pe domnul Rector de 20 de ani, pentru că am început împreună, eu ca asistent la Universitatea Constantin Brâncoveanu, și continuăm să colaborăm și astăzi. Cred că noi, învățământul vâlcean, care nu putem să dăm diplome, am dat ceva mai mult de atât: recunoașterea singurei universități cu care avem protocol de colaborare. Este singura universitate cu care desfășurăm două proiecte de cercetare, pe axe prioritare de inserție profesională. Este recunoașterea învățământului vâlcean, care, la propriu, și-a plecat capul în fața excelenței”.*

Deschiderea sesiunii a fost urmată de prezentarea comunicărilor și a dezbaterilor pe secțiuni: Micro și macroeconomie. Economie și organizații mondiale, Management. Management în afaceri economice. Managementul resurselor umane, Marketing. Merceologie, Management și tehnici bancare, Contabilitate, Informatică, matematică și statistică economică, Turism. Asigurări și transporturi, Negociere. Contractare. Comunicare, Integrare economică europeană, Drept și administrație publică, Management financiar. Finanțe publice, Comunicare în limbi străine, finalizându-se cu festivitatea de premiere a participanților.

Lect. univ. dr. Ramona Chițu

